
Анкета «Школьное питание глазами родителей» 

1-2 классы 

Дата проведения проверки: 20.09-30.09.2022                                                                 

Всего приняло участие: 80 респондентов                                                                                                                       

   Вопрос Итоги(чел) Итого % 

1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?  

  А) да  68 85 

  Б) нет 2 2,5 

 В) затруднились ответить  10 12,5 

2 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

  А) да 75 93,75 

  Б) нет 2 2,5 

 В) затруднились ответить  3 3,75 

3 ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?   

  А) да 80 100 

  Б) нет 0  

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

  А) горячий завтрак 40 50 

  Б) горячий обед (с первым блюдом) 40 50 

 В) 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 0  

 Г) затруднились ответить 0  

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  

  А) да  62 77,5 

 Б) иногда 16 20 

  В) нет  2 2,5 

 Г) затруднились ответить 0  

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 
 

  А) да 69 86,25 

  Б) нет 11 13,75 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

  А) да 45 56,25 

  Б) нет 0  

 В) не всегда 35 43,75 

 7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?   

 А) невкусно готовят 3 3,75 

 Б) однообразное питание 3 3,75 

 В) готовят нелюбимую пищу 16 20 

 Г) остывшая еда 1 1,25 

 Д) маленькие порции 2 2,5 

9 УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

  А) да 58 72,5 

 Б) нет 8 10 

 В) иногда 24 30 

10 СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  



  А) да 67 83,75 

  Б) нет 2 2,5 

 В) затруднились ответить 11 13,75 

11 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:  

  Включить в меню пельмени, блинчики со сгущённым молоком, суп-

рассольник, омлет 

   

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ  

  добавить разнообразные овощи и фрукты, выпечку, молочные 

продукты. 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 


